



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: logasevu4s@i.ua

ПРОТОКОЛ № 32

м. Северодонецьк

12 жовтня 2016 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович.**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередження виникнення надзвичайної ситуації внаслідок відключення об'єктів ДП «Укршахтгідрозахист» від електропостачання.
(Шелест С.Г., Колосов А.В., Чехута Н.В., Кошак В.В., Сурай В.А.)

28.09.2016 Сватівським РЕМ ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» проведено відключення від мережі електропостачання водовідливного комплексу, що здійснює відкачування води зі стволів закритої шахти «Кремінна». Водовідливний комплекс розміщений на території Кремінської районної ради та входить до складу ДП «Укршахтгідрозахист».

У зв'язку із проведенням антитерористичної операції частина об'єктів ДП «Укршахтгідрозахист» залишилась на території не підконтрольній українській владі, за якими утворилась заборгованість за спожиту електроенергію. З листопада 2014 року оплата не здійснювалась і не здійснюється по теперішній час відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 № 595 «Деякі питання фінансування бюджетних установ, здійснення соціальних виплат населенню та надання фінансової підтримки окремим підприємствам і організаціям Донецької та Луганської областей».

Станом на 01.10.2016 перед ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» утворилась заборгованість на загальну суму 421,578 тис. грн (з урахуванням штрафів та пені). Поточні платежі здійснюються своєчасно та у повному обсязі. Фінансування ДП «Укршахтгідрозахист» здійснюється виключно з державного бюджету. Кошти на погашення заборгованості у 2016 році не передбачені.

Облдержадміністрація спільно з ДП «Укршахтгідрозахист» неодноразово звертались до Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щодо внесення змін у державний бюджет на 2016 рік в частині виділення коштів на погашення заборгованості ДП «Укршахтгідрозахист» за спожиту електроенергію, але питання і досі не вирішено.

Відповідне звернення було надіслано Кременської районною радою до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України та Секретарю РНБО України.

Станом на 12.10.2016 перевищено критичний рівень затоплення у допоміжному стволі водовідливного комплексу шахти «Кременна». Підвальні приміщення приватних домогосподарств та низини прилеглих територій вже підтоплюються шахтними водами, про що повідомляють громадяни до Кременської райдержадміністрації.

Подальше обмеження електропостачання може призвести до виходу газу метану у підвальні приміщення житлових будинків, підтоплення та заболочення 212 га території Кременського району, на якій розміщені сільськогосподарські угіддя, лісові масиви, адміністративні та житлові будівлі, забруднення річки Красної, водозабору «Кременські каптажі», водонасосної станції Дубовий гай м. Кременна та Старокраснянського джерела Володинської ділянки Краснянського водозабору, який забезпечує питною водою мешканців району та м. Рубіжне. Під загрозою забезпечення питною водою відповідної якості опинились понад 20,6 тисяч мешканців м. Кременна та близько 40 тисяч мешканців м. Рубіжне.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації:

1.1 Спільно з Департаментом житлово-комунального господарства облдержадміністрації, ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» та ДП «Укршахтгідрозахист» підготувати звернення до Прем'єр-міністра України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 06.07.2016 № 447 «Питання проведення розрахунків за спожиту електричну енергію з постачальником електричної енергії товариством з обмеженою відповідальністю «Луганське енергетичне об'єднання» в частині врегулювання питання оплати компенсації перетікань реактивної електроенергії, штрафів, пені та інших додаткових послуг.

Термін: невідкладно

1.2 Підготувати звернення до Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», передбачивши видатки на погашення заборгованості водовідливного комплексу шахти «Кременна» ДП «Укршахтгідрозахист» за спожиту електроенергію.

Термін: невідкладно

1.3 Підготувати звернення до керівництва ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» щодо невідкладного відновлення електропостачання до водовідливного комплексу шахти «Кременна» ДП «Укршахтгідрозахист» із зазначенням наслідків, до яких призведе його подальше знеструмлення.

Термін: невідкладно

1.4 Спільно з ДП «Укршахтгідрозахист» підготувати звернення до правоохоронних органів для надання правової оцінки діям ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» щодо знеструмлення водовідливного комплексу шахти «Кремінна».

Термін: невідкладно, у разі не відновлення електропостачання до 13.10.2016

2. Головному управлінню ДСНС України у Луганській області спільно з Департаментом регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації розглянути можливість залучення електрогенератора потужністю 120 кВт для запуску відкачувального обладнання.

Термін: невідкладно, у разі не відновлення електропостачання до 13.10.2016

3. ДП «Укршахтгідрозахист» звернутися до суду з питання відміни штрафів та пені, нарахованих на заборгованість за спожиту електроенергію, яка утворилась на 01.01.2015.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії



Ю.Ю.КЛИМЕНКО

Секретар комісії



І.В.ВАСЕРУК